

1. Prijavite se v Katis.

2. V Iskalnik (na sredini zaslona) vtipkajte študijsko srečanje in pritisnite Enter (če vaše študijsko srečanje poteka septembra ali oktobra, v iskalniku spremenite šolsko leto na 2023/24).

Program	Objava	P.S.	Tematski sklop	Tema	Izvajalec	Sin	Št. prijav	Zaklenjen?
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA NARAVOSLOVNE PREDMETE V OŠ (BIO, KEM, NAR, GOS IN OSPI)	I	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Bernarda Moravec	7	Da
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA	I	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Bahara I. Anušar	0	Da

3. Desno od naslova študijskega srečanja, ki se ga želite udeležiti je tipka Prijavnica. Pritisnite jo in izpolnite ter oddajte prijavo.

Program	P.S.	Dodatna ponudba	Tematski sklop	Tema	Izvajalec	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA NARAVOSLOVNE PREDMETE V OŠ (BIO, KEM, NAR, GOS IN OSPI)	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA ANGLEŠČINO V SŠ	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA BIOLOGIJO V SŠ	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA PREDMET DRUŽBOSLOVJE V SŠ	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA PREDMET EKONOMIJA V SŠ	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA PREDMET FILM IN GLEDALIŠČE V SŠ	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA FILOZOFIJO V SŠ	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA FIZIKO V SŠ	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica
ŠTUDIJSKO SREČANJE ZA	JZ	Dodatna ponudba	Poučevanje, učenje in vrednotenje VIZ prakse (predmeti/področja, ocenjevanje, didaktika, ...)	Zavod RS za šolstvo	Prijavnica	Prijavnica